

حدیث النبی

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی برابری

عَنْ أَنَسِ بْنِ مَالِكٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ لَسْتُ بِأَنْ يَكُنَ النَّبِيُّ مَعَكُمْ اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ سَاءًا وَلَا كَرَاهًا شَاءًا وَلَا كَخَانًا كَمَا تَقُولُ إِلَّا حَيْدًا عِنْدَ الْمُعْتَبَةِ مَالَهُ تَرَبُّبٌ حَيْثُئِهِ

ترجمہ۔ حضرت انس بن مالک رضی اللہ عنہما کہتے ہیں کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم برابر ایسا ہی تھے جیسے وہاں کے لوگ اور نبوت کرنے والے تھے۔ ہم میں سے کسی پر غصے کے وقت فرماتے تھے جی ہاں اس کو اس کی پیشانی ناک آؤں گی۔ (بخاری کتاب الادب)

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سوال زد نہ کرتے تھے

عَنْ جَابِرِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ مَا سَأَلَ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ عَنْ شَيْءٍ قَطُّ فَقَالَ لَا

ترجمہ۔ حضرت جابر رضی اللہ عنہما کہتے ہیں ایسا کسی نہیں ہوا کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم سے کسی چیز کے بارے میں پوچھا جائے اور فرمایا ہو کہ نہیں۔ (بخاری کتاب الادب)

۴ زمانہ ہے کہ کیا ایمانی اور کفری عملی حسن قدر امور میں رب میں سخت ناسد واقع ہو گیا ہے۔ اور ایسا تیرا اندھی عنکالت اور مگر ایسی کہ ہر طرف میں رہی ہے۔ اس زمانے کا فلسفہ اور طبعی بھی روحانی صلاحیت کا سخت مخالفت پڑا ہے۔ اس کے جذبات اس کو جاسٹنہ والوں پر نہایت بااثر کرنے والے اور ظلمت کی طرف کھینچنے والے ثابت ہوئے ہیں۔ وہ زہریلے مواد کو حرکت دیتے اور سونے ہوئے شیطان کو جگلاتے ہیں۔ (فتح اسلامی)

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان الفاظ میں حقیقت بیان کر دی ہے۔ آپ نے تمہیں الفاظ میں اس حقیقت کے چرے سے پردہ اٹھایا ہے جو اس وقت اسلام کی حالت کو داخلاً دکھاتی ہے۔ اس کے پس منظر کو بھی آپ نے واضح کیا ہے اور بتایا ہے کہ دشمنان اسلام کس کس طرح اسلام کی مخالفت کر رہے ہیں۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں: "اسلام کو مٹانے کے لئے جھوٹ اور بناوٹ کی تمام ہاریک باتوں کو نہایت زور دیا گیا ہے۔ پیداکر کے ہر ایک رہنما کے موقع اور عمل پر کام لارہے ہیں۔ اور ہر کام کے نئے نئے لٹے اور گمراہ کرنے کی جدید سورتیں تراشی جاتی ہیں۔ اور اس انسان کامل کی سخت توہین کر رہے ہیں جو تمام مقدسوں کا فخر اور تمام مقبولوں کا سترج اور تمام بزرگ رسولوں کا سردار تھا۔" (فتح اسلامی)

(باقی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

— اخبار الفضل —

خود خرید کر پڑھے

روزنامہ الفضل پریس

مورخہ ۳۰ ستمبر ۱۹۶۷ء

تبلیغی جہاد

حدیث نبوی ہے کہ
اَلْاِمَامُ رَجُلٌ مَجْتَمِعٌ يُعَاتِلُ مَوْتًا وَدَارًا
یعنی امام زمانہ بحال ہوتا ہے جس کے پیچھے سے قتال کیا جاتا ہے۔ پیشوا کے لئے امام ایک عام لفظ ہے اور خواہ قوم میں خلافت قائم ہو۔ یا نہ ہو قوم کا امام یا سربراہ بحال ہوتا ہے۔ لیکن جب کسی قوم کو اللہ تعالیٰ نے خلافت کا اتمام تو لیتا ہے۔ تو خلیفہ وقت اس قوم کے لئے بدرجہ اولیٰ بحال بن جاتا ہے۔ حقیقی امام خلیفہ وقت ہی ہوتا ہے۔

فی زمانہ قرآن کریم کی پیشگوئیوں سے واضح ہے کہ تبلیغی جہاد سے اسلام دنیا پر فتح پا سکتا ہے اس لئے خلیفہ وقت ہی اس جہاد کا سچی راہ نما ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ میں خلافت المسیح قائم ہے۔ اور اپنے خلفاء کی قیادت میں جماعت تبلیغی کا جہاد نہایت کامیابی سے کرتی چلی آتی ہے۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب خلیفہ مسیح اٹل آواز ہنصرہ العریز کی زیر قیادت جماعت جہاد تبلیغی میں دن دینی اور رات جو گھنٹا کرتی گئی چلی جا رہی ہے۔

آپ نے جہاں جماعتی استحکام میں واضح طور پر آگے قدم بڑھائے ہیں وہیں آپ نے جماعت کی تعلیم و تربیت کو بھی کئی جہات سے مربوط و منظم کیا ہے۔ اور جہاں تک جماعت کے بنیادی کام کا تعلق ہے یعنی تبلیغ اسلام اس بارے میں بھی آپ نے لیکن ایسے اقدام کئے ہیں جن کو سنگ میل کی حیثیت حاصل ہے۔ ان میں سے آپ کا سفر یورپ خاص اہمیت رکھتا ہے۔ چنانچہ آپ نے یورپ کی موجودہ صورت حال کے پیش نظر دنیا میں پہلی دفعہ رو۔ رو کھڑے ہو کر اہل یورپ کو سمجھوڑا ہے۔ اور صاف صاف لفظوں میں بتایا ہے کہ میں ڈگر پر وہ اب پیچھے جا رہے ہیں۔ یہ تباہی کی طرف لے جانے والا ہے اور اگر انہوں نے اللہ تعالیٰ کی طرف رجوع نہ کیا۔ تو وہ یقیناً تباہ ہو جائیں گے اس میں کوئی شک نہیں کہ بعض اہل علم حضرات نے اب جس جاگ مخرنی اثبات کو جو مسلمانوں پر پڑ رہے ہیں جو کس کرنا شروع کیا ہے۔ اور نئے ارتداد و خیسرہ کی طرف توجہ دی ہے۔ لیکن سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آج سے ساٹھ سال پہلے ہی اس کو بھانپ لیا تھا۔ اور خبردار کر دیا تھا کہ نئی تہذیب مسلمانوں پر کیا آفت لاری ہے۔ چنانچہ آپ نے اپنے رسالہ "فتح اسلامی" میں اس کی صاف صاف لفظوں میں وضاحت فرمائی ہے۔ اور اس خطرے کا پتہ دیا ہے جو مسلم اقوام کو مغربی اقوام کے خوج ن و دم سے لاحق ہو رہا ہے۔ لیکن آپ نے اسی پر بس نہیں کی بلکہ آپ نے شروع سے اس سختیت کا اظہار کیا ہے کہ مغرب کے تہذیبی حملہ کا مداوا صرف یہ نہیں ہے کہ مسلمان اس تہذیب سے پرہیز کریں بلکہ حقیقی مداوا یہ ہے کہ اس تہذیب ہی کو پاک و صاف کیا جائے جہاں سے اس تہذیب کے طوفان کو تفریقیت پیچ رہی ہے۔ یعنی اصل کام یہ ہے کہ یورپ کو اسلام کی تبلیغ کی جائے۔ اور اس تاریخی کو اسلام کی روشنی پہنائی جائے۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے ساٹھ سال پہلے تہذیب کو دیکھا کہ "یہ زمانہ جس میں ہم لوگ زندگی بسر کر رہے ہیں۔ یہ ایک ایسا تاریک

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی بڑی ملیں ملے گی

پھر جشن بہاراں ہر جانب پھر ہر سو شور و عناد دل کا

ہونٹوں سے کروں کیسے میں بیان جو حال خوشی ہے دل کا

خود چشمہ چل کر آہنچا پیاسوں کی پیاس بجھانے کو

جیسے کزاش پاجا میں خود بٹیکے ہوئے راہی منزل کا

یورپ کو سنا کر آپ آئے ہیں امن کے کچھ میٹھے نغمے

اور ان کی ڈوبتی کشتی کو دکھلا دیا راستہ ساحل کا

اللہ کی نصرت کا سایہ ہر آن رہے ان پر تائم

کرنا نہ پڑے دنیا میں کبھی کچھ سامنا ان کو مشکل کا

پھر نور کی ہے اک شمع یہاں پروانوں کے جھرمٹ میں روشن

الفاظ سے ہو کیونکر ظاہر عالم بیتابی دل کا

ہم آج نصیبوں پر اپنے خورشید نہ ہوں کیونکر نازاں

جب ناصر ہیں اپنے راہ نما پھر کس کو نکر ہے منزل کا

(دہشت خورشید - راولپنڈی)

چٹاگانگ (مشرقی پاکستان) میں معاویہ تین ماہ

خاکدان دون مشرقِ پاکستان کا دورہ کر رہا ہے۔ یہ دورہ اگرچہ انصار اللہ کے اجتماعات کے سلسلے میں ہے لیکن ساتھ ساتھ جماعتوں کو تحریک جدید کی طرف بھی توجہ دلائی جا رہی ہے۔ چٹاگانگ کی جماعت کا جائزہ لینے پر معلوم ہوا کہ یہاں ماحول ایک دوست بھی ایسے نہیں جن کا چند ایک ہزار روپیہ یا اس سے زائد ہو۔ چنانچہ اس کی جب تحریک کا کچھ تو محترم محمد احمد صاحب قائد ضلع الاحمدیہ چٹاگانگ نے اہمیت کا ثواب حاصل کرنے کے لئے بڑے اخلاص کے ساتھ ایک ہزار روپیہ کا چیک اسی وقت عنایتِ زیادہ فخرانہ اللہ تعالیٰ۔ بعد ازاں جماعت کے صدر مہتمم غلام احمد خان صاحب نے بھی ایک ہزار روپیہ کی تحریک جو ہماری اصطلاح میں معاویہ خاص کی تحریک کہلاتی ہے میں شمولیت کا وعدہ فرمایا۔ مزید تین چار دوست بھی اس مبارک تحریک میں شامل ہونے پر غور کر رہے ہیں۔ تاریخی کلام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں دینا و دیوبند اخراجات سے نوازے۔ آمین۔ اور جہد متحمل دوستوں کو تحریک جدید کے مالی تعاون میں اپنی مالی حیثیت کے مطابق حصہ لینے کی توفیق بخشے۔ آمین۔

(مشیر احمد وکیل العمال محل مشرقی پاکستان)

حضرت اعلیٰ الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد ہے کہ: "امانت فنڈ تحریک جدید میں روپیہ جمع کرانا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی" افسر امانت تحریک جدید

عورتوں کی اصلاح کرو۔ عورتوں میں بت پرستی کی جڑ ہے کیونکہ ان کی طہارت کا میدان زینت پرستی کی طرف ہوتا ہے اور یہی وجہ ہے کہ بت پرستی کی ابتداء انہی سے ہوئی ہے۔ بزدلی کا مادہ بھی انہیں میں زیادہ ہوتا ہے۔ خلاصی سختی پر اپنی جیسی مخلوق کے آگے ہاتھ جوڑنے لگ جاتی ہیں اس لئے جو لوگ زن پرست ہوتے ہیں رفتہ رفتہ ان میں بھی یہ عادتیں لگتی کر جاتی ہیں۔ بہت ضروری ہے کہ ان کی اصلاح کی طرف متوجہ رہو۔ اللہ تعالیٰ نے فرمایا: **اَلرِّجَالُ نَجِسٌ كَذَّبُوا عَنْكَ الْاِنْسَاءُ** اور اسی لئے مرد کو عورت کی نسبت قوی زیادہ دئے گئے ہیں اس وقت جو نئی روشنی کے لوگ مساوات پر زور دے رہے ہیں اور کہتے ہیں کہ مرد اور عورتوں کے حقوق مساوی ہیں۔ ان کی عقول پر تعجب آتا ہے وہ مردوں کی جڑ عورتوں کی فوجیں بنا کر جنگوں میں بھیجیں تو کسی کو کیا نتیجہ مساوی نکلے ہے یا مختلف ایک طرف تو اسے حمل ہے اور ایک طرف جنگ وہ کیا کر سکے گی غرض کہ عورتوں میں مردوں کی نسبت قوی کمزور ہیں اور کم بھی ہیں۔

ان تمام باتوں کو سامنے رکھ کر ہم اس نتیجہ پر پہنچتے ہیں کہ بیویوں سے حسن سلوک صرف یہ نہیں ہے کہ چند پیسے ان کو دے دئے جائیں کہ پیرا خرید لیا جائے یا تازی سے ان سے بات کی جائے بلکہ اصل حسن سلوک جو مردوں کو اپنی بیویوں سے روا رکھنا چاہیے اس سے بہت بڑھ کر ہے یعنی ان کی تربیت اور ان کی دینی حالت کو اس معیار پر لانا ہے جس کی کہ اسلام نے ہمارے لئے نشان دہی کی ہے۔

درخواستِ حرمِ عا

خاکار چند روز بعد آنکھوں کا آپریشن کرایا چاہتا ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں آپریشن کی کامیابی اور بفضل اللہ تعالیٰ کا ل شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (شیخ محمد یوسف گول منش محلہ لائل پور)

ہے کہ تمجہ میں فلاں فلاں جیب ہیں۔ پھر عورت خدا سے کیا ڈرے گی۔ جب تقویٰ نہ ہو تو ایسی حالت میں اولاد بھی پلید پیدا ہوتی ہے۔ اولاد کا طہارت ہونا تو طبیعت کا سلسلہ چاہتا ہے اگر یہ نہ ہو تو پھر اولاد خراب ہوتی ہے اس لئے چاہیے کہ سب توبہ کریں اور عورتوں کو اپنا اچھا نمونہ دکھلاویں۔ عورت خداوند کی جاسوس ہوتی ہے وہ اپنی بدیاں اس سے پوشیدہ نہیں رکھ سکتا نیز عورتیں بھی ہوتی داننا ہیں۔ یہ نہ خیال کرنا چاہئے کہ وہ امن ہیں وہ اندر ہی اندر تہمتاں سمیٹنا شروع کر رہی ہیں۔ جب خاوند سیدھے راستے پر ہوگا تو وہ اس سے ڈرے گی اور خدا سے بھی۔ سب انبیاء اولیاء کی عورتیں نیک نقیبیں اس لئے کہ ان پر نیک اثر پڑتے تھے۔ جب مرد بدکار اور فاسق ہوتے ہیں تو ان کی عورتیں ذہنی ہی ہوتی ہیں۔ ایک چور کی بیوی کو یہ خیال کہا ہو سکتا ہے کہ میں تیرے پیسوں۔ خاوند تو پوری کرنے جاتا ہے تو کیا وہ پیسے جمع پڑھتی ہے۔ **اَلرِّجَالُ نَجِسٌ كَذَّبُوا عَنْكَ الْاِنْسَاءُ** اس لئے کہا ہے کہ عورتیں خاوندوں سے متاثر ہوتی ہیں جس حد تک خاوند صلاحیت اور اتقوت بڑھائیے کچھ حصہ اس سے عورتیں ضرور لیں گی۔ اگر وہ بد معاشر ہوگا تو بد معاشر سے وہ سمجھے گی۔

اس سے ظاہر ہے کہ نیک سلوک کرنے کے لئے یہ ضروری امر ہے کہ مرد تقویٰ اختیار کرے صرف اسی صورت میں وہ عورتوں سے حسن سلوک کر سکتے ہیں۔ خدا کا ڈر اور تقویٰ ایسی چیز ہے جو مردوں کو مجبور کرتی ہے کہ عورتوں سے حسن سلوک کرے۔ اور عورتیں جو چاہتی ہیں کہ مرد ان سے حسن سلوک کرے تو وہ گھر کے ماحول کو نیک پاک اور صاف رکھیں تاکہ مرد ان سے حسن سلوک کرنے پر مجبور ہو جائیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ: "اگر تم اپنی اصلاح چاہتے ہو تو یہ بھی لازمی امر ہے کہ گھر کی"

مختلف مقامات پر جماعتی تنظیموں کے تربیتی اجتماعات

جماعت احمدیہ ملتان کا سالانہ تربیتی اجتماع

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس سال جماعت احمدیہ ملتان نے مورخہ ۱۰- اکتوبر ۱۹۶۱ء کو اپنا سالانہ تربیتی اجتماع مقام کوٹھی مکھڑی صاحب مرحوم منعقد کیا۔ مرکز کی طرف سے مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد اور مکرم مولوی غلام باری صاحب سبقت نے شرکت کی ان کے علاوہ ہمارے ضلع کے مرنے والے صاحبان مکرم مولوی عبدالنور صاحب شاہد مکرم مرزا محمد سلیم صاحب شاہد اختر اور مکرم عزیز محمد صاحب اختر نے بھی شرکت کی۔ پہلا اجلاس خاکر کی زیر ہدایت منعقد ہوا۔ تلامذہ و تنظیم کے بعد مکرم مولوی عزیز محمد صاحب اختر نے سرین کی صفات بیان کیں ان ازل بعد مکرم مرزا محمد سلیم صاحب اختر نے سیرۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریر کی۔ پھر مکرم مولانا صاحب صاحب شاہد نے جماعت احمدیہ کی اسیالیہ تاریخ پر روشنی ڈالی۔

دوسرا اجلاس بعد از فجر و صبح صدارت مکرم ڈاکٹر محمد امین صاحب نائب امیر جماعت نے اجماعی ضلع ملتان منعقد ہوا تلامذہ و تنظیم کے بعد مکرم مولوی عبدالنور صاحب شاہد نے قلب اسلام برداریان باطلہ پر تقریر کی پھر مکرم مولانا غلام باری صاحب سبقت نے سیرۃ حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر تقریر کی۔ اس کے بعد پڑھا گیا کہ مکرم رشید احمد صاحب ایم ایس ہسپتال سڑکی زیر ہدایت اجلاس منعقد ہوا۔ تلامذہ و تنظیم کے بعد مولوی غلام باری صاحب سبقت نے جماعت میں اتحاد اور اصلاح و درست دکان کا معنی کوئی نہ کہے کی تلقین کی بعد ازاں مکرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد نے جماعت احمدیہ کے عقائد پر روشنی ڈالی۔ جلسہ میں لاؤڈ سپیکر کا انتظام مقام مستولات کے لئے پردہ کا انتظام تھا۔ قیام و طعام کی ذمہ داری جماعت نے بخوبی سہرا انجام دی۔

(امیر جماعت اے احمدیہ ملتان) سالانہ تربیتی اجتماع مجالس انصار اللہ ضلع پتھر پارو کے پہلا اجلاس مورخہ ۱۹ ستمبر بعد از جمعہ بمقام کنڑی زیر ہدایت مکرم قریشی عبدالرحمن

صاحب نامائندہ مرکز کی منعقد ہوا۔ اجتماع کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ بعد ازاں مکرم قریشی عبدالرحمن صاحب نے انصار اللہ کا عقیدہ ہرایا۔ اور دعا کے ساتھ اجلاس کی باق عدہ کا دورانیہ شروع ہوئی خاکر نے موقوفات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام سنائے۔ مولوی محمد اکبر افضل صاحب مرنے نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریروں میں سے اقتباسات پڑھ کر سنائے۔ مکرم مولوی محمد امین صاحب مرنے سلسلہ احمدیہ نے تربیت اور دیگر مکرم مولوی عبدالسلام صاحب خاٹرنے خلافت کی برکات مکرم مولانا غلام احمد صاحب فرخ عبادت کے موضوع پر تقریریں فرمائیں۔ پہلا اجلاس بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

دوسرا اجلاس پڑھنے کے بعد صدارت مولانا غلام باری صاحب نے اہل تشیعہ پر تقریر کی۔ پھر مکرم مولانا صاحب شاہد نے جماعت احمدیہ کی اسیالیہ تاریخ پر روشنی ڈالی۔

پھر ہفتا اجلاس ۹ ستمبر کو آٹھ بجے صبح زیر ہدایت مکرم قریشی عبدالرحمن صاحب ناظم اعلیٰ انصار اللہ تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوا۔ انصار اللہ کی ذمہ داریوں پر مولوی محمد اجمل صاحب ایم ایس کے تقریر فرمائی۔ اس کے بعد مکرم مولوی غلام احمد صاحب مستند حضرت ضلع علاقائی اجلاس سے خطاب فرمایا پھر مکرم مولوی محمد اکبر افضل صاحب نے خلافت

شاہد کی تحریکات اور مکرم مولوی محمد دین صاحب مرنے سلسلہ احمدیہ نے سیرۃ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے موضوع پر تقریر فرمائیں پھر سالہ انصار اللہ کی اشاعت کے لئے مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے احباب کو تحریک فرمائی اور دعا مانگنے کے فضل سے اس اجلاس میں... اور دوسرے نقد وصول ہونے پر دیگر ام کے مطابق مکرم ویش ایک گھنٹہ تک علی مذاکرات کا وقت دیا گیا۔ جس میں احباب نے غیر مولوی دیکھی۔ اور احباب کے سوالات کے جوابات مکرم مولوی محمد اجمل صاحب اور مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ۔ بادی باری دیتے رہے۔ علی مذاکرہ کے بعد "خلافت حق کا مقام اور اس سے وابستگی کے مفہوم" پر مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے تقریر فرمائی۔ آپ کی تقریر کے بعد مکرم صاحب ناظم اعلیٰ نے اپنے اذہنی خطاب میں مرکز کے پروگرام سالانہ کو زیر عمل لانے اور مجلس کی طرف سے عالمگیر ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی یہ اجلاس بعد اور دعا کے بعد بارہ بجے اختتام پذیر ہوا۔

اس اجتماع میں مجالس انصار اللہ ضلع پتھر پارو نے ذوق اور شوق کے ساتھ مصروفیت۔ احباب نے تمام تقادیر کو اہمیت دینا سکون سے کیا۔ اجتماع اپنے کیفیت کے لحاظ سے مرکز کی اجتماع کا نذر پیش کر دیا تھا لاؤڈ سپیکر کا انتظام خاطر خواہ تھا مجلس انصار اللہ کنڑی کے احباب محترم تاشق م امیر صاحب اور مولانا احمدیہ کنڑی نے ہمارے نوادارم بیچنا اور اجتماع کو کامیاب بنانے میں خاکر کے ساتھ خاص تعاون فرمایا۔

بخیر و خوبی اختتام ہوا۔ انصار اللہ احسن الجزائر (قاہم نامہ انصار اللہ ضلع پتھر پارو) جماعت احمدیہ چاہہ احمدیوں اللہ کا اجتماع مورخہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۶۱ء کو بدھا ز عشرہ جماعت احمدیہ چاہہ احمدیوں اللہ کا اجتماع موضع برٹے والہ میں زیر ہدایت مکرم مولوی عبدالنور صاحب شاہد منعقد ہوا۔ تلامذہ و تنظیم کے بعد مکرم عزیز محمد صاحب اختر نے حقیقت اسلام بیان کی ان ازل بعد مکرم مرزا محمد سلیم صاحب اختر نے سیرۃ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریر کی اس کے بعد مکرم مولوی عبدالنور صاحب شاہد نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی ہشت کی عزت و شہادت کی۔ اگلے دن دوسرا اجلاس زیر ہدایت مولانا غلام احمد صاحب اور دوسرے منعقد ہوا۔ تلامذہ و تنظیم کے بعد مکرم مولوی عزیز محمد

صاحب اختر نے صحابہ کرام کی قربانوں کا ذکر کیا پھر مکرم مرزا محمد سلیم صاحب اختر نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے عشق رسول پر تقریر کی اس کے بعد مکرم مولوی عبدالنور صاحب شاہد نے تقریر کی اور جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ غیراد جماعت احباب کثرت سے شامل ہوئے۔ لاؤڈ سپیکر اور شامیانے کا انتظام تھا۔ قیام و طعام کی ذمہ داری بھی جماعت نے بنائیت احسن طریق سے سرانجام دی۔ اللہ تعالیٰ نیک نتائج دیکھے۔

(امیر جماعت اے احمدیہ ضلع ملتان) جماعت احمدیہ یمنی مرنے پر لور کا اجتماع

جماعت احمدیہ یمنی مرنے پر لور کا سالانہ تربیتی اجتماع حذا کے فضل سے بہت کامیاب رہا۔ مرکز سے مولوی احمد خان صاحب نسیم مولوی محمد حسین صاحب اور یمنی ملا محمد حسین صاحب نے شرکت کی۔ لاؤڈ سپیکر اور شامیانے کا انتظام بھی موجود تھا۔ جماعت احمدیہ نے لور کے لڑائی میں تقادیر فرمائیں۔ وقت جدید کے مکرم مولوی علی محمد صاحب نے خوش الحانی سے اشعار کے ساتھ تقریر فرمائی۔ لاؤڈ سپیکر کا انتظام تھا جس کی وجہ سے گاؤں کے احمدیوں اور غیر احمدیوں تک چرنا شیر تقادیر یمنی جماعتی (سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

گھوگھیاٹ میانہ ضلع سرگودھا میں اجتماع

مورخہ ۱۹ ستمبر بروز جمعرات بعد نماز عشاء مسجد احمدیہ گھوگھیاٹ میں ایک اجتماع منعقد ہوا۔ جس میں مختلف علامہ سلسلے شریعت کی۔ اجتماع تلاوت کلام پاک سے ہوئی۔ بعد ازاں مکرم مولوی بشیر امین صاحب بخیر و خوبی مکرم مولوی محمد حسین صاحب مرنے سلسلہ احمدیہ نے صاحب ناصر بھٹی نے تقریر فرمائی اور ہدایت کے فرمائش مکرم مولوی عزیز محمد صاحب آت منگل نے انجام دیے۔ دعا کے بعد اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ لاؤڈ سپیکر کا بھی انتظام تھا۔ عبدالنور فیاض محمد گھوگھیاٹ میانہ ضلع سرگودھا

صدر تفتیب

جماعت احمدیہ سیالکوٹ کو ایک مستعد تفتیب کی ضرورت ہے۔ خواہشمند اصحاب تنخواہ کے مستحق امیر صاحب جماعت احمدیہ سیالکوٹ سے مل کر فیصلہ کر سکتے ہیں۔ امیر جماعت اے احمدیہ ضلع سیالکوٹ۔

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

منصوبہ بندی کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین کے

اہم مذاکرت

ماسکو ۲۸۔ ستمبر پاکستان کے منصوبہ بندی کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین مشرا ایم ایم احمد نے روسی حکام سے مددگاروں کی انتظامی تعاون حاصل کرنے کے لئے مزید امور حاصل کرنے کے سوال پر بات چیت کا ہے۔

باختر ذرائع نے ترجمہ کیا ہے کہ روسی بائکن کے تجربہ یافتہ ماسٹروں کو مل جا رہا ہے۔ یہاں سے کئی مہینوں کے دوران بائکن کو روس سے سڑک تیرہ کوڑا دار کار امداد ملی ہے۔

مشرا ایم ایم احمد نے کل روسی حکام سے اقتصادی امداد کے مسئلہ پر ماسکو میں بات چیت شروع کی۔ روسی مذکورہ قیادت غیر جانبدار سے اقتصادی تعلقات کی کمی کے چیدمیں مشرا کی سلاحتوں کر رہے تھے۔ پاکستان کے مرکزی سیکریٹری اطلاعات مشرا الطاف گورادرا ماسکو میں پاکستان سفارت خانہ کے کمرشل سیکریٹری نے بھی بات چیت میں حصہ لیا۔ مذاکرات دو گھنٹے تک جاری رہے ان میں دونوں ملکوں کے اقتصادی تعلقات کا پوری تفصیل سے جائزہ لیا گیا۔ مشرا ایم ایم احمد نے روسی حکام کو بتایا کہ نیرملی امداد پر افسار بند کر دیا جائے اور اپنی معیشت کو خود کفیل بنانے کے لئے کوئلہ سے تیل بنانے کا منصوبہ اگرچہ دوسرے منصوبے سے بڑا ہے اس کے باوجود تیسرے منصوبے کے لئے نسبت کم غیر ملکی امداد حاصل کی جا رہی ہے انہوں نے روسی حکام کو یہ بھی بتایا کہ ستمبر ۱۹۶۷ء میں پاکستان پر بھارت کے جارحانہ حملے، اس کے بعد صرف ایک لاکھ کی جانب سے پاکستان کی حمایت ستم سے سزاوار ہے جتنا کہ پاکستان جو تیل کی امداد حاصل کرتے اس سے دونوں ملکوں کے درمیان تجارت میں اضافہ ہوتا ہے اور ان کے تعلقات کو فروغ حاصل ہو سکے۔

جرمنی کے چانسلر پاکستان آئیں گے

لاہور ۲۸ ستمبر صدر ایوب کی دعوت پر جرمنی کے چانسلر ڈاکٹر کیسنگر ۲۹ نومبر کو پاکستان کا دورہ کریں گے وہ اپنے دورے کے دوران پاکستانی رہنماؤں سے مختلف بین الاقوامی مسائل اور باہمی دلچسپی کے امور پر بات چیت کریں گے اس امر کا اظہار کلاجرمنی کے نائب وزیر خارجہ مشرا لٹن لہرنے راولپنڈی سے لاہور

پاکستانی قزاقوں کو نام نہانی کی کوشش

نیویارک ۲۸ ستمبر اسرائیل نے بیت المقدس کو افغان روس کے بارے میں پاکستان قزاقوں سے جنرل اسمیل کی ترجمہ کرنے کی کوشش شروع کر دی ہے۔ یہ ہم میں اس وقت شروع ہونے لگا ہے کہ اسرائیل حکومت نے اردن اور شام کے مقبوض علاقوں میں مستقل طور پر یہودیوں کو آباد کرنے کے منصوبے کا اعلان کر دیا ہے افغان متحدہ کے سفارتی حلقوں نے اسرائیل کی اس ہم کی مذمت کرتے ہوئے اس یقین کا اظہار کیا ہے کہ جنرل اسمیل پاکستان قزاقوں کو نام نہانی کرنے کے لئے اپنا اثر و سطو ضرور استعمال کرے گا۔

نیویارک میں مقیم اسرائیلی پریسی آف پاکستان کے نامہ نگار مشرا شریف محمد یونس لکھا ہے کہ اسرائیلی وزیر خارجہ سزایا باہان نے جنرل اسمیل سے تقریر کرتے ہوئے بیت المقدس سے متعلق پاکستان قزاقوں کو کٹھن ذکر نہیں کیا۔ جنرل اسمیل کے خصوصی اجلاس میں ان قزاقوں کو کسی حتمی گفتگی غیر منظور کیا گیا اور اسرائیل کو پاکستان کی تھی کہ وہ بیت المقدس کو اسرائیلی میں مدغم نہ کرے۔ سزایا باہان نے ان قزاقوں کو مکمل طور پر نظر انداز کرنے کی کوشش کی جنرل اسمیل میں اعلان کیا کہ اسرائیلی اس سے پہلے بھی اس قسم کا اعلان کر چکا ہے اور دنیا بھر میں اس پر اٹھنا مذمت بھی کر رہے ہیں۔

گورکھپوریں فساد ۱۳ راتوں تک

نئی دہلی ۲۸ ستمبر احمد نگر۔ راولپنڈی کے بعد بھارت کے ایک اور شہر گورکھپور کے نزدیک جین پور میں مسلمانوں کے خلاف فساد ہو گیا ہے اور گذشتہ ۲۲ گھنٹے کے دوران تیرہ افراد ہلاک ہو چکے ہیں۔ فساد اس وقت شروع ہوا ہے جب ہندوؤں نے ایک بچے کو مسلمانوں کے قبرستان میں جلانے کی کوشش کی اور مسلمانوں نے اس پر سخت اعتراض کیا۔

معدومہ اطلاعات کے مطابق ہندوؤں نے بچے کا کپڑا کم مسلمانوں کے قبرستان میں کرنے پر اصرار کیا جس سے باہت بڑھ گیا اور فریقین میں باہت سے جھگڑا شروع ہو گیا اس روز تین آدمی ہلاک اور دس زخمی ہوئے۔ اس سے لگ بھگ ہندو کم فساد کا دورانیہ ختم ہو گیا ہے۔ ہندوؤں نے ہندوؤں سے بڑے پیمانے پر پکڑاؤں

ہر قسم کے اعلیٰ اور نفیس زنانہ و مردانہ ملبوسات خریدنے کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں! نیا سٹاک آگیا ہے۔

فائن کلر تھراؤس اور دیگر

ولادت

مدفوعہ ۲۰ ستمبر ۱۹۶۷ء دیندہ خاندان نے اپنے فضل و کرم سے خاک رکھ کر اولاد زین سے نوازا ہے۔ الحمد للہ علی ذالک۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث امجد اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازلہ کم لڑھکے کا نام "فخر الحق" تجویز فرمایا ہے۔

اجاب کرام دعا فرمادیں۔ کہ اللہ تعالیٰ نور محمد کی عمر میں رکت عطا فرمائے اس کو تیب۔ صالح۔ اور خادم دین بنائے۔ آمین ثم آمین۔

حافظ مبین الحق شمس پور پاران ڈیپٹی کالونی عام شہدہ کر دیا۔

وزیر خارجہ کا خفیہ اجلاس

نیویارک ۲۸ ستمبر کل مائت چار بڑی طاقتوں کے وزراء خارجہ نے مشرق وسطیٰ کے بحران پر متحدہ امدان منصوبہ لیا کا جائزہ لیا اور عربوں اور اسرائیلی میں مستقل تسلیہ کرنے کی ایک نئی پیش کیے جا چکے ہیں۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل اخصان نے وزیر خارجہ کی بات چیت کے نتائج پر اطمینان کا اظہار کیا ہے۔ اور یہ توقع ظاہر کی ہے کہ مشرق وسطیٰ میں بہت جلد کشیدگی ختم ہو جائے گی یہ اجلاس خفیہ تھا۔ انداز داری برقرار رکھنے کے لئے انتہائی سخت انتظامات کئے گئے تھے

ایٹمی طاقتوں کو عرب جمہوریہ کا نیا

جنیوا ۲۸ ستمبر متحدہ عرب جمہوریہ نے ایٹمی طاقتوں کو قبول کرنا کی ہے کہ اگر اسرائیلی کو مقبوض عرب علاقے سڑپ کرنے کی اجازت دے دی گئی تو اپنی تھریوں کا پھیلاؤ دیکھنے کا معاہدہ بہت جلد ہی بنا ہوا ہے گا۔ تخفیف اسلحہ کا فرانس میں کل متحدہ عرب جمہوریہ کے مندوب علی محمد حسین صلات نے تقریر کرتے ہوئے کہا کہ ایٹمی ہتھیاروں کا پھیلاؤ دیکھنے کے لئے روس

روگ کا سوگ نہ کر بعض کھانسی کا ایک نسخہ علاج کیا جاتا ہے اس سال دسمبر کی دوائی صرف ایک کچا دن ۸ راتوں میں دیکھو اور کھانسی جانے کی ضرورت نہیں ہے یہ نسخہ کھانسی کے علاج کے لئے ہے۔

بواسیر (PILES)

دماغ اور جگر کی دوسریوں کی دروں کے لئے اس دوا میں دیکھو کی چار خدا کی کیری کیوسٹروٹسٹم

کی افادیت و فطرت کا مکتبہ نعتیہ میں۔ نئی دہلی ۱۱/۱۰/۶۷ء کو پڑھیں کہ یہ نسخہ کھانسی کے علاج کے لئے ہے۔

درخواست دعا

خاک رک کی لاکھ عمت انہ بیگم اہلیہ عمر امین صاحبہ دہلی میں خاندان میں بہت سخت بیماری سے پیشا ہسپتال میں اس کی پیشہ ہوا تھا۔ صحت کا مدد حاصل کرنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

رحمہم فضل الدین بنگوی لاکھ پور ۲۲ خاک کے بڑے بھائی کو مانتا احمد صاحب میو ہسپتال میں زیر علاج ہی صحت کا مدد حاصل کرنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

اد امریکہ نے جس معاہدہ کا سودہ تیار کیا ہے۔ اس کے مقصد صرف یہی نہیں ہونا چاہئے۔ کہ جیلا میں طاقتوں کو اپنی اسلحہ نہ لے، اس کا اصل مقصد یہ ہونا چاہئے کہ دنیا میں اس وقت جو کشیدگی پھیلی ہوئی ہے اس سے کم کیا جائے!

پاکستان نے زبردست اقتصادی ترقی کی ہے

پٹنہ ۲۸ ستمبر پاکستان میں امریکی سفیر مشرا اولٹ نے کہا ہے کہ گذشتہ ۷۰ سال سے پاکستان کی اقتصادی ترقی میں پاکستان کو امریکہ کا جو تعاون حاصل ہوا ہے امریکہ اس پر فخر محسوس کرتا ہے پاکستان نے آزاد کار حاصل کرنے کے بعد جو ترقی حاصل کی ہے ہم اس سے بہت متاثر ہیں مشرا اولٹ نے دو روزہ دورہ پورٹ پور پہنچنے پر ایک بیان میں مزید کہا کہ پاکستان آری کے درمیان کوئی اور تعاون کا مدد نہیں

جو شخص خدا کے قربانی کرتا ہے اللہ تعالیٰ اسے کبھی ضائع نہیں کرتا

یہ آپ دیکھنا چھوٹے ہی اپنی فطرت پہنچتی ہیں وہ اب بھی ان کی حفاظت کے ساتھ پیدا کر دے گا اور ان کے جسموں کو ان پر غالب نہیں آنے دے گا۔
تفسیر کبیرہ ج ۵ جز اولی ص ۲۱۶

اللہ تعالیٰ اس کا محافظ ہو جائے اسے اپنے دشمنوں پر غلبہ عطا کرتا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے قصصہ القصص کی آیت ۵۸ وَقَالُوا إِن كُنَّا لَنُفَسِّدُكَ فَكَيْفَ نُنْقِطُكَ تَنَحَّطُكَ مِنَّا أَوْلَمَّا تَمَكَّنْكُمْ لَكُمْ حَرَمًا آمِنًا تَجِبِي إِلَيْهِ فَمَمَّاتٌ حِيلًا شَاءَ وَ تَرْتَابِقِينَ لَكُم تَارَاتِكُمْ أَكْتُمْتُمْ لِكَيْلَكُمْ كُتُوبًا لَّئِي تَعْلَمُونَ کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

نہیں اور یہ نہیں جانتے کہ جن نماز نے ابراہیم کے زمانہ سے لڑا کہ جو ہم قرار دیا اور اس کی حفاظت فرمائی ہے جس نے ابراہیم کے لشکر کو تباہ کر دیا اور بیت اللہ کو محفوظ رکھا اور جو ایک بے آب و گیاہ جنگل میں ساری دنیا کے پھل اور پھلے لٹا رہا ہے کیا اس زمانہ کی آفتی ہوئی ہر ایک کے ماننے پر وہ ان کی حفاظت نہیں کرے گا اور انہیں بے یار مددگار چھوڑ دے گا۔ لیکن یہ کیا انبیا کی علامت ہے کہ باوجود اس کے کہ وہ ابراہیم کے زمانہ سے خدا تعالیٰ کے اس عظیم الشان نشان کو دیکھ رہے ہیں کہ جہاں جھس کی ایک چوٹی تک انہیں پائی

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ مگر رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے دشمن ان سے کہتے ہیں کہ اگر ہم بھی تیرے ساتھ لی کر اسلام کو مان میں تو لوگ ہم کو اچک کر لے جائیں۔ یعنی تیری تعلیم تو اسن والی ہے اگر ہم بھی اس کا راستہ اختیار کریں تو اور گنہگار تو ہیں فوراً تباہ کر دیں گی۔ اور ہمیں غلام بنا کر لے جائیں گی۔ اللہ تعالیٰ ان کو جواب دیتا ہے کہ کیا ہم نے ان کو جسم میں جگہ نہیں رکھا جو محفوظ اور امن حال مقام ہے اور جس کی طرف ہر قسم کے پھل کھینچے پلے آتے ہیں جو ہماری طرف سے بعد رزق اور عطیہ کے ہیں۔ لیکن انہوں ان میں سے اکثر کھینچتے

کرنا اتوگ کو گولی مار دی گئی،

جنگلات ۲۹ ستمبر انڈونیشیا میں ۱۹۶۰ء کی ناکام بغاوت کے سرغنہ کرنا اتوگ سابق سیرجنل جھونڈ اور سابق لفٹننٹ جنرل منہادی سوگنڈو کو گولی بھڑا دنگ میں ایک فوجی دستے نے گول مار کر ہلاک کر دیا۔ انہیں کیونسل کی مدد سے حکومت کا تختہ الٹنے کی کوشش کے الزام میں ایک خاص فوجی عدالت نے سزائے موت دی تھی۔ انہوں نے رحم کی اپیل دائر کی تھی۔ جسے قائم مقام صدر جنرل سوہارتو نے مسترد کر دیا۔

دانشگاہیں دیہاتی کی بلات پر کسی سے

توجہ نہیں دی

نئی دہلی ۲۹ ستمبر بھارت کے باہر انگریزی مدنامہ سٹیٹین نے بتایا ہے کہ نائب وزیر اعظم مارجی ڈیون کا دورہ امریکہ ناکام ہو گیا۔ اور وہاں کے ان کے ان دعووں کو اختیار نہیں کیا

پاکستان اور روس میں کئی اہم امور پر اتفاق رائے ہو گیا

بات چیت مفید اور تعمیری رہی۔ صدر ایوب

ماسکو ۲۹ ستمبر۔ صدر ایوب اور روسی رہنماؤں میں کل بھی بات چیت جاری رہی روس کی جانب سے مذاکرات میں صدر ایوب کی وفد اور کونست پارٹی کے سربراہ سزوزنیز نے حصہ لیا۔ کل کے مذاکرات کے بعد صدر ایوب نے کہا کہ روسی رہنماؤں سے بات چیت مفید اور تعمیری رہی اور بہت سے مسائل کے بارے میں اتفاق رائے ہو گیا۔ صدر کے دورہ روس کے ابتدائی مرحلہ میں روسی بات چیت کے لئے صورت پرکھ دن مقرر کیا گیا تھا۔ لیکن بعد میں نہ صرف مذاکرات کا وقت بڑھا دیا گیا بلکہ صدر کے دورہ میں درود کی توہینے ہو گئی۔ وہ کل زادی دود سے ماسکو پہنچے تھے۔

زادی دود میں بھی جہاں صدر نے شکار کھیلا روسی رہنماؤں سے ان کے مذاکرات جاری رہے۔ وہ دنیا عظیم کو کچھ کے ہمارے کھیلنے کے لئے گئے تھے۔ پروگرام کے مطابق انہی شام کو روسی ماسکو پہنچ جانا تھا لیکن روس کے صدر اور کونست پارٹی کے سربراہ خود زادی دود پہنچ گئے اور دونوں ملکوں کے رہنماؤں میں کئی گھنٹہ تک بات چیت ہوئی۔ پھر کے علاقہ صدر ایوب اور روسی رہنماؤں میں جبر مذاکرات ہوئے یہاں ان کو غیر روسی قرار دیا

نہر سوئز کے علاقے میں خوفناک جنگ چھڑ جانے کا اندیشہ

اسرائیلی گولہ باری سے ۶۰ مصری شہید ہو گئے۔ اسرائیل کا بھاری جانی نقصان

قاہرہ ۲۹ ستمبر۔ سوئز میں پسوں عرب جمہوریہ اور اسرائیل کے درمیان جو خون ریز جنگ ہوئی تھی اب اس کی مزید تفصیلات معلوم ہوئی ہیں۔ ان کے مطابق عرب جمہوریہ کے ۶۰ اسرائیلی کے ۲۲ افراد ہلاک ہو گئے۔ ذرا قبل کے زخمیوں کی تعداد دو سو کے لگ بھگ ہے۔ اقوام متحدہ کے ممبروں نے اگرچہ جنگ بند کر دے لیکن کشیدگی انتہا کو پہنچی ہوئی ہے اور کسی بھی وقت دوبارہ لڑائی شروع ہو سکتی ہے۔ اسرائیل نے الزام لگایا ہے کہ عرب جمہوریہ حملہ کرنے کی غرض سے اپنی فوجوں کو ملک پہنچا رہا ہے اور اس کے حیرانہ سوئز کے علاقے میں نیچا پڑائی کر رہے ہیں۔

تو یہ اور ہندسہ بھاری لڑائی نہ ہوئے۔ ایک مال گاڑی جس میں بھاری اسلحہ تھا ایک راولپنڈی اور اس عسکر میں ایک ریوے سٹیشن بھی بھی تباہ ہو گیا۔ اسرائیلی اس سٹیشن کو ذرا سا لٹنے کے لئے استعمال کر رہے تھے۔ اسی عسکر کے گرد جہاں ہلاک دفاعی نے مصر کے نفعانہ کی تفتیش بتاتے ہوئے ہی کہ سب سے اہم حادثہ یہ ہوا کہ اسرائیل کے کچھوں کی ایک ریل پر اسرائیلی فوجوں کے گولے گرنے سے جس سے گاڑی میں آگ لگ گئی اور اس میں سوار تمام کچھ ہلاک ہو گئے۔

خبرہ مصر ابلی ۵۲۵۲